

和《复仇者联盟》系列一样，同属漫威宇宙的《X战警》系列，多年来在世界各地同样聚集了大量人气。上周，《X战警：黑凤凰》正式亮相。在“X战队”里女人们的人气比拼，也经历着三起三落。到底谁是最受欢迎的女X战警呢？经历“黑凤凰”这一役，凤凰女的人气似乎反而陷入低迷了。

## 凤凰女：“X战警”第一女神位置不保

早期的《X战警》电影里，在男性角色占据主导的背景下，“凤凰女”琴·葛蕾绝对是最特别的存在。在第一部《X战警》中，人气担当金刚狼就与镭射眼同时爱上了琴·葛蕾。在接下来的续集里，他们三人的情感纠葛简直成了超级英雄之外的最大看点。

琴·葛蕾是个会念力、会读心的高级别变种人。能力超强的她是X教授麾下的大弟子。第一版的琴·葛蕾由法米克·詹森饰演，她的知性与性感恰到好处，不仅迷倒了片中的金刚狼，更迷倒了银幕外无数影迷。最终，无法控制其身体内黑暗力量的琴·葛蕾被金刚狼含泪杀掉，这一幕让万千《X战警》影迷心碎一地。

不过在最新的《X战警：黑凤凰》中，琴·葛蕾又回来了，并且是带着主角光环回归。这一版的凤凰女已经由法米克·詹森改成了索菲·特纳。虽然因为出演《权力的游戏》中的珊莎·史塔克，让索菲·特纳在中国也有了知名度与人气，甚至还有了属于自己的中国外号“三傻”，但要知道，这点人气不足以撑起观众对琴·葛蕾的期待。不少影迷直言，索菲·特纳完全诠释不出法米克·詹森版凤凰女的高级性感神秘气质。甚至有网友吐槽说：“琴的腮帮子比我还大，我不干！”

而在“三傻”接棒后，凤凰女很可能从“X战警”第一女神的宝座上被踹下去。



# “X战警”的人气波形图 “第一女神”凤凰女要裁？

## 魔形女：从打酱油到人气角色

和凤凰女的人气暴跌相比，魔形女的经历只能用“神奇”两字来形容。魔形女拥有可以变成任何人的超能力，以及改变自己身体器官的位置。此外，她还能延缓衰老，自称已经是

一个年近200岁的人了。

在《X战警》系列电影的最初，魔形女不过是大反派万磁王手下一个“打酱油的”。因为可以变身成任何人，所以总是跟在万磁王后屁股做他的小帮手。这个角色到底不重要到什么程度呢，就是万磁王用她做挡箭牌，让她去死都不会眨眨眼的。因为总是在变形成别人，早期饰演魔形女的演员到底长什么样，很多观众都记不住。

但在2014年的《X战警：逆转未来》中，魔形女正式上位。由“大表姐”詹妮弗·劳伦斯出演的新版魔形女被彻底洗白，更上升为绝对主角。在这一阶段，魔形女的成长经历被展示出来，她甚至成为了万磁王和X教授人生中最重的朋友。再加上随意变幻外形的超能力，让魔形女极具看点。

在《X战警：逆转未来》之后，魔形女已然成为最有人气的女X战警了。

## 《追龙2》热映，“龙志飞”接受本报专访—— 影帝级的巴掌戏怎么演？用信封扇！

最近，东北男演员走到哪都是话题，搞笑重任一力承担。甚至正在热映中的紧张、刺激的《追龙2》里，也有咱鞍山小伙负责“调解气氛”。

由王晶打造的《追龙2》正在热映，与第一部相比，《追龙2》以“世纪悍匪”张子强为故事原型，吸引了观众的极大关注。在梁家辉和古天乐这两位影帝的“飙戏对决”中，还有一个“贼”也吸引了观众注意，这就是贼王龙志强（梁家辉饰）的弟弟龙志飞。饰演龙志飞的叶项明正是来自我们鞍山的小伙。近日，叶项明接受了本报记者专访，说到这次与两大影帝合作，他爆料梁家辉演“巴掌戏”的秘诀——用信封扇嘴巴。

《追龙2》里，叶项明出演的龙志飞虽然不是主角，但却是一个关键人物。他可以说是整个犯罪团伙的突破口。作为悍匪的弟弟，他挥金如土、智商下线，而恨其不争气的哥哥动辄就要对他破口大骂、拳打脚踢。梁家

辉痛揍叶项明的戏份几乎成了全片的最大笑点。

说到和“哥哥”梁家辉的

合作，叶项明直感慨对方影帝级的表演。“拍那些打我的戏时，肯定有恐惧啊，因为龙志飞这个人物对他哥哥有一种畏惧感和崇拜感，当你投入角色的时候，肯定是会害怕的。”但好在梁家辉对他特别亲切，“辉哥平时就像个小孩儿一样，跟大家都能玩到一起，我觉得这可能也是让我们这些新人不要紧张。每次拍完他打我的戏，他都会赶快问我：没事儿吧、没事儿吧？”

叶项明还从梁家辉那里偷学了两招影帝级的演技，“他是一个特别注重细节的演员，而且很注意道具的运用。有一场他扇我巴掌的戏，我就跟他说：家辉哥你真扇就好了。但他还是很心疼演员的，他就说找个信封来扇，因为信封扇到嘴巴子上，脸其实没那么疼，可实际出来的效果会非常好。这场戏给我印象很深刻，后来剪出来也特别好看。”

除了梁家辉，叶项明还与片中的另外一位影帝古天乐也有不少对手戏。他直言古天乐是个特别暖的人，“不像想象当中那么酷。开场那段我跟他一起逃跑的戏，他要托着我从通道跑出去，拍这个戏的时候因为台阶很高，结果我直接踩到乐哥的头。当时我特别不好意思，还是他一直安慰我说没事。”

## ▶全息投影

### 《冠军的心》将公映 杨坤变身拳手

在歌手里面演戏也像模像样的，杨坤绝对算一位。此前他在《边境风云》中诠释的冷血杀手，曾让影迷眼前一亮。现在他要挑战更高难度了。由刘奋斗执导，杨坤主演的电影《冠军的心》定档6月14日全国上映。

《冠军的心》聚焦了一位拳击手的成长。讲述杨坤饰演的拳击手在一场比赛中失手打死队友，从此退出拳坛。在偶然结识了移植队友心脏的少女后，为了筹集对方的二次手术费、保住队友仅存的心脏，他重返地下拳坛，以命相搏。近日曝光的剧照中，杨坤赤裸上身，露出完美肌肉。记者得知，为挑战拳击手角色，杨坤花费一年时间练习打拳。他表示，专业度极高的训练一度令他觉得自己是要去打职业拳赛。

谈到为何如此拼命，杨坤透露，最初接触这个故事时，并没看剧本，只是听导演的讲述，就有流泪的冲动。“《冠军的心》所要表达的人性、自我救赎的主题深深打动了我，片子也是我极热爱的类型，演起来也更容易投入，更能琢磨出角色本身的内心感受。”

## 不做胖雷神 锤哥成了黑衣人

在《复仇者联盟4》里，自暴自弃的雷神变成了一个胖子，不过在马上要公映的另外一部科幻电影《黑衣人：全球追缉》里，雷神锤哥克里斯·海姆斯沃斯将恢复健美身材，变身为黑衣人，与外星人大战。

《黑衣人》系列是备受影迷喜爱的科幻经典。在这一集《黑衣人：全球追缉》里，动作场面以及科幻脑洞将全面升级。影片由《速度与激情8》的导演F·加里·格雷执导，超强动作场面全程嗨爆；而好莱坞传奇导演史蒂文·斯皮尔伯格则担任监制，几十年来制造无数爆款科幻电影的他也让人对影片更加期待。

本版稿件均由辽沈晚报、聊沈客户端记者张铂采写

